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○ 2019年度の経営方針：今日の学び合いを楽しみ、明日が待ち遠しい学校づくり
～ 学校・家庭・地域が連携・協働して、学びと育ちを保障する ～

元気モリモリの74人の１年生が入学しました
～ 新しい友達、新しい先生に出会いました ～

校長 世 良 泰 章
4月９日(火)の入学式で、愛宕小学校の１年生になった７４人。
入学式では、「入学おめでとうございます」というお祝いの言

葉に、「ありがとうございます」と大きな声でお礼が言えました。
元気と礼儀正しさの、両方を身に付けている子どもたちです。

入学して一週間。子どもたちは「耳
をピン！、口はマル！、元気モリモリ」を
よく守り、笑顔いっぱいで毎日登校
しています。

この一週間で、ランドセルの片付
け方や靴の入れ方、トイレの使い方など 【まだ、ちょっぴり緊張です】

これからの6年間に向けての基礎となる生活習慣を学びました。

保護者・地域の皆様と連携・協働しながら、明日の学校を楽しみに
【お家の人と一緒にお話を聴きました】 できる子どもたちを育てたいと思います。よろしくお願いします。

☆ 平成3１年度の本校教育の推進に向けての軸

《県・市から》
○ 山口県教育振興基本計画教育目標

未来を拓く たくましい「やまぐちっ子」の育成
○ 岩国市教育基本計画基本目標

志高く 豊かな心と生き抜く力を育む

《学校経営方針》
今日の学び合いを楽しみ、明日が待ち遠しい学校づくり

～ 学校・家庭・地域が連携・協働して、学びと育ちを保障する ～

《学校教育目標》
確かな学力と豊かな人間性を身につけ、力強く生き抜くことができる

心身ともにたくましい愛宕の子どもを育てる
【 めざす児童像 】

○ 意欲的に学習し、伸びようとする子 ：学習 〈知〉
○ 誠実で、思いやりのある子 ：あいさつ・言葉遣い 〈徳〉
○ 力いっぱい活動し、最後までやりぬく子 ：掃除・後始末 〈徳〉
○ 健康や安全に気をつける子 ：ルール・マナー 〈体〉

県や市の教育目標を受け、本校は本年度も「知・徳・体」のバランスの取れた子どもの育成を目指
します。よさを伸ばしながら、学び（学力向上）と育ち（意欲・規律）を全教職員で保障する教育
活動を推進します。本年度も、ご理解とご支援・ご協力をよろしくお願いいたします。

☆ ＮＰＯ法人とりで 子どもの居場所づくり事業（朝ご飯も始まります）
これまで、「とりでこども食堂」と「と

○ とりでモーニングの実施 （愛宕小調理室） りで塾」を毎月開いてもらっていました。

第1回 4月2４日（水）7:30～8:00 本年度からは、月に2回、朝ご飯（パン、
・ 朝ご飯を食べて元気に登校！！（無料） ヨーグルト、野菜ジュースなど）も提供し
・ 登録した人だけとなります。 てもらえます。

＊ 5月15日（水）、5月29日（水） このように、地域で様々に子どもたちを
支えていただき、感謝申し上げます。


